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... über Digitalisierung & 
Unternehmen



Über 30% lieben die 
Digitalisierung ...

*

* Anzahl der Votings



Nach den Keynotes steigen 
diese Lover auf fast 60% an!

*

* Anzahl der Votings



Zumindest 50% sehen ihr 
Unternehmen vorbereitet

*

* Anzahl der Votings



Über 50% sind (noch) 
nicht überzeugt

*

* Anzahl der Votings



Fast 70% sehen Potenziale 
für unsere Branche

*

* Anzahl der Votings



Über 60% setzen sich für 
die Digitalisierung ein

*

* Anzahl der Votings



... über den ECR Infotag



85% sehen den ECR Tag 
als Horizont-Erweiterung

*

* Anzahl der Votings



65% haben Freude 
am Netzwerken

*

* Anzahl der Votings



55% sind begeistert, 90% 
fühlen sich inspiriert

*

* Anzahl der Votings



Über 90% gehen mit 
neuen Ideen nach Hause

*

* Anzahl der Votings



80% werden sich 
weiterhin austauschen

*

* Anzahl der Votings




